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伊集院小学校 学校だより 

 

 
「 ある朝の すてきなひととき 」 

                       校 長   渦尾 文輝 

 

少し寒い朝の交差点。早くから小雨がふっているのですが，見上げるとわずかに晴れ間が広がって

います。しかも東の空には，すがすがしい朝日が出ています。 

「何とも，変な天気だなあ。」  いつもと，何かちがう雰囲気です。  

伊集院駅へとつづくコンビニの駐車場には，「クリスマスケーキ予約」の 

のぼり旗。  ふと，今年の夏に逝ったあの人のことを思い出します。 ・・・・。 

 

登校してくる子どもたちとあいさつやハイタッチを交わしていると，一緒に過ごしたこの一年の様々

な出来事もよみがえってきました。 

先月の運動会をはじめ，４年生の迫力満点の歌声が響いた市音楽発表会。また宿泊学習や修学旅

行など，子どもたちが輝く場面がたくさんありました。 

夏から秋にかけては，地域や子ども会の行事も盛りだくさんでした。夏休みのラジオ体操では，校

区の約１０か所をまわりました。気持ちのよい夏の朝，すてきな雰囲気の中で，子どもたちや大人の

方々が元気よく体操をしていました。昔から変わらない，続けていかなければならない大事な文化だと

感じました。 

妙円寺詣り行事のすもう大会では，白いまわしをしめた伊集院小の力士たちが，大きな相手にひる

むことなく向かっていきました。結果，負けてくやし涙のわが子の横に座り，「がんばったね。かっこよか

ったよ。ありがとう。」と，優しく背中をさするお母さんの姿も忘れられません。 

 

新型コロナに翻弄されたあのつらい日々は去り，子どもたちが主役の行事が学校や地域にもどって

きました。学校では，職員が知恵を出し合い，献身的な取組をしてくれています。保護者や地域の皆様

のご協力も心強く，大変感謝しています。ありがとうございます。 

苦しいこと，辛いこともあった一年ですが，来年はぜひ，みんなの力で伊集院地域がさらに盛り上

がるよう，学校と地域の連携を充実させていきましょう。よろしくお願いします。 

 

さて，いつもゆっくりやって来る 1 年生女子３人組がいます。今，大きな声で歌いながら私の前を通

りすぎ，学校に向かっています。見ていると，つい笑顔になってしまいます。  その時です。  

何げなくふと振り返ると，西の空に，大きな虹が優しく弧を描いていまし

た。  ああ，なるほど，あの人が見ていてくれたんだ。 

 「きっと今日も，いいことありそうです。」 

■ ２学期重点目標 

みんなと仲良くやさしい心で生活をしよう 

□ 12 月生活目標 

ていねいな言葉づかいをしよう。 

□ 12 月保健目標 

  冬を健康に過ごそう。 

２学期最後の月となり，どの学級も学習のまと

めに入っています。みんな真剣な表情で授業に参

加し，自分の考えをしっかりともちながら，友達

と意見交流したり教え合ったりする 

姿が見られ，この一年の頑張りと成 

長を感じます。是非，御家庭でも励 

ましの言葉をかけてください。 
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不祥事防止強化月間 
３日（火）消防署見学(３年) 
４日（水）開校記念日(１５５年) 
５日（木）陶芸教室(５年) 
１４日（土）土曜授業 
      ＰＴＡ教育講演会  
１５日（日）家庭の日 
２４日（火）終業式 

～冬休み～ 
２７日（金）仕事納め 
 
 
 
６日（月）仕事始め 
８日（水）始業式 

※行事は変更になる場合がありますの

で，必ず週報等で御確認ください。 

１２月主な行事予定 

 
 
 

＜１２月＞ 

 

 

 

 

音楽の楽しさ  

 
 
＜ＰＴＡ教育講演会＞ 

◎期日 １２月１４日（土） 
◎時間 １０:２５～１１:２５ 
◎場所 伊集院小学校体育館 
◎内容 親子で向き合う性(生) 

のおはなし 
一緒に性(生)につい 
て学んでいきましょう。 

◎ 税に関する絵葉書コンクール  
最優秀賞：６年 酒匂陽菜，優秀賞：６年 片平麗海 ６年 古川璃歩 ６年 牛島由夏 

◎ 県理科研究記録展 特選：５年 菊永琉樹 
◎ 県図画作品展  

県美育協会賞：２年 溜絢斗，入選：１年 大久保友樹 ２年 野村洸太朗 ２年 田原大雅   
◎ 「家庭の日」作品展 優良賞：３年 川畑椛華，努力賞：６年 城山詩音    
◎ 市「あいさつの日」標語 最優秀賞：４年 森藤文子，優秀賞：６年 東友里愛 
◎ 市推薦図書 200冊読破 ４年 内迫陽喜 
◎ 妙円寺詣り相撲大会 個人優勝：１年 加治木政宗，３位：５年 小田宙弦 

団体優勝：3･4年 梶原･小田･大谷･勝島･長井，5･6年 久永･小田･高久･梶原 
団体３位：1･2年 水流･加治木･宇田 

＜１月＞ 

自信に満ちた笑顔あふれる授業（合同研修会） 
 
 
 
本校では，「学習者主体の授業」実践プロジェクトモデル校区として，伊集院中や飯牟礼小と連携し，子ども
の思いや考えに寄り添い，自ら考え行動し，議論する授業に取り組んでいます。先日，その成果を２－５（国語）と
４－４（算数）の子どもたちが代表して公開してくれました。多くの参観者がいる中，みんな授業に集中し，自信に
満ちた表情で，考えを述べたり，話し合ったりして楽しく学習する姿が見られました。みんなが主役となる授業で，
更に自信を付けたことでしょう。他の学級の子どもたちも頑張っています。今後も伊小っ子の成長が楽しみです。 

本校の金管バンド
と合唱部が協力し，コ
ンサートを開催しま
した。素晴らしい演奏
と歌声で，会場のみん
なに感動のメロディ
ーと音楽♪の楽しさ
を伝えてくれました。 

 
 
 

 
 
 
３年生が親子で伊集院饅
頭を作りました。山口菓子
店に支援していただき，餅
で餡を包んで丸めました。
最後に，貴重な木型に入れ
て完成です。できたての饅
頭は格別で，みんなニッコ
リ笑顔☺になりました。 

みんなニッコリ笑顔

 
 
 
 

自己新目指して！(陸上記録会) 

受 賞 お め で と う (^^)/ 

11/12（火）に，市陸上記録会が実施されました。５・６年生
は，一人一人がしっかりと目標をもち，放課後等の練習に全力で
取り組みました。当日は，絶好のコンディションに恵まれ，子ど
もたちはそれぞれ，持っている力を存分に発揮し，自己新を目指
し，記録会に臨みました。目標に向かって努力することの喜びを
感じた記録会になったと思います。 

２－５ ４－４ 


